ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

население Куйтунского района об административной ответственности несовершеннолетних

Уважаемые родители, законные представители!

Приобретая своему ребенку мотоцикл, либо разрешая ему управлять транспортным средством, необходимо задуматься о безопасности его жизни и здоровья, а также жизни и здоровья окружающих. Согласно ст. 2.3 КоАП РФ к административной ответственности привлекаются несовершеннолетние, достигшие 16 лет. Если лицо не достигло возраста 16 лет, то к административной ответственности привлекаются родители (законные представители).

За совершение административных правонарушений к несовершеннолетним могут устанавливаться и применяться, в частности, следующие административные наказания: предупреждение, административный штраф, конфискация орудия совершения или предмета административного правонарушения (ст. $3.2 \text{ KoA}\Pi \text{ P}\Phi$).

Любое транспортное средство является источником повышенной опасности.

Для управления любым транспортным средством – скутером, мотоциклом, автомобилем и др., необходимо водительское удостоверение.

Управлять скутером может несовершеннолетний, достигший возраста 16 лет и получивший водительское удостоверение. Управлять остальными транспортными средствами возможно только по достижении 18 лет.

Частью 1 статьей 12.7 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за управление транспортным средством водителем (за исключением учебной езды), не имеющим права н управление транспортными средствами, наказание в виде штрафа от 5 000 до 15 000 рублей. К ответственности также привлекается лицо, разрешившее несовершеннолетнему управлять транспортным средством.

Родители (законные представители) несовершеннолетних, в случае совершения ребенком административного правонарушения, также подлежат привлечению к административной ответственности по ст. $5.35~{\rm KoA\Pi}~{\rm P\Phi}$.